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2013-2014学年第一学期高二年级期中考试

数学试题

一 、选择题(本大题共10小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1. 若非零实数a, b满足a>b，则

A. a2>b2       B. a3>b3       C. 
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2．不等式
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3．已知在等差数列{an}中，a7＋a9＝16，a4＝1，则a12的值是

A．15　　　　
B．30           C．31　　　　
D．64
4．△ABC中，角A，B，C所对的边分别为a，b，c，已知A＝60°，a＝4，b＝4，则B＝

A．45°或135°         B．135°           C．45°           D．以上都不对


5. 已知变量
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满足约束条件
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6．若
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的内角A、B、C满足
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7.等差数列{an}的前n项和为Sn ，已知S10=10，S20 =30，则S30 =  （     ）

  A. 50            B.60          C.80             D. 90

8.  已知等比数列{an}的公比为q，且a1，a3，a2成等差，则公比q的值为
A．1或－  
       B．1            C．－  


D ．－2
9．当
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10. 下列选项中,使不等式x<



<成立的x的取值范围是（　　　　）
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B．(-1,0)
C．（0,1)
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A.27            B. 
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12.在
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 的对边，
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二、填空题 （本题共4小题，每小题5分，共20分。把答案填在题中的横线上．）

13．在等比数列[image: image57.wmf]{
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14．设
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满足约束条件 
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15.在△ABC中， cos2＝(a，b，c分别为角A，B，C的对边)，则△ABC的形状为               。

16.若实数
[image: image63.wmf],
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三、解答题（本题共6小题，共计70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算骤.）

17．（满分10分）等差数列[image: image66.wmf]{
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18.（满分12分）

（1）解关于 X 的不等式 ：
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（2）设x,y为正数且2x+5y=20,问x,y为何值时 ， xy取得最大值？

19．（满分12分） 
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的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知
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⑴求
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20．（满分12分）设[image: image77.wmf]ABC
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(1)求角[image: image81.wmf]A

的大小;
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的周长的取值范围. 

21．（满分12分）数列
[image: image84.wmf]{
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 成公比不为1的等比数列.

（1）求c的值；
（2）求
[image: image88.wmf]{

}

n

a

的通项公式.

22. （满分12分）已知等差数列{ an }中，前n项和Sn满足: S10+S20=1590, S10-S20=-930.
（1）求数列{ an }的通项公式以及前n项和公式.
（2）是否存在三角形同时具有以下两个性质，如果存在，请求出三角形的三边长和b值;如果不存在，请说明理由.
①三边是数列{ an +b}中的连续三项，其中b∈N*;
②最小角是最大角的一半.
高考试题库（www.gkstk.com）我的高考我做主！
高考试题库（www.gkstk.com）我的高考我做主！
                                       第3页 共3页                         www.taoedu.cn 

_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567953.unknown

_1234567954.unknown

_1234567955.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

